

# MUNKANAPLÓ

2023-1-HU01-KA121-VET-000131191

A 2024. július 03.-július 31. közötti  
ciprusi szakmai gyakorlatról

## Szoftverfejlesztő - és tesztelő

**A tanuló neve: Keresztúri Hanna**

**A szakma megnevezése: szoftverfejlesztő - és tesztelő**

**A szakmai gyakorlat helye: Ecotech Wireless Internet Provider**

**Címe: Hellados Ave 75-Shop 1, Paphos 8020, Ciprus**

**Fő tevékenysége: Router konfiguráció**

**A szakmai vezető(k)/mentor neve: Andreas Econimides**

**Kísérő tanárok: Mics Sylvia, Major Krisztina, Dienes Katalin, Kalóz Erika**

### Szemponatok a munkanapló vezetéséhez

- Milyen konkrét szakmai munkát végeztél?
- Milyen új szakkifejezést tanultál?
- Mi volt az újdonság számodra?
- Milyen munkaeszközöket használtál, kezeltél, ismertél meg?
- Milyen új szavakat ismertél meg?
- Milyen nehézségeid adódtak?
- Kértél-e, kaptál-e segítséget a feladatok végrehajtásához?

Dátum	Elvégzett feladatok, megtanult új ismeretek	Megismert szavak, új kifejezések
2024.07.03	Mai nap folyamán utaztunk ki repülővel Ciprusra. Kettő órákor indultunk az iskolánk elől, ahol elbúcsúzhattunk szeretteinktől. A budapesti Liszt Ferenc B2-es termináljából indultunk. Itt a bejelentkezés és a bőröndünk leadása során segítettünk társainknak és tanárainknak. A repülőre felszállva ismertették a biztonsági szabályokat majd az út zökkenőmentes volt. Kilépve a repülőből rögtön szembesültünk a hőséggel és a magas páratartalommal, késői landolásunk ellenére is. Szállásunkra megérkezve kedvesen, segítőkészen fogadtak bennünket. Először ismertették a komplexumra és az apartmanokra vonatkozó szabályokat. Megismerkedtünk összekötőnkkel Monika Jesionowskaval. Szobáink átvétele után, késői vacsora fogyasztásra volt lehetőségünk. Ezután mindenki elfoglalhatta szobáját és felkészülhetett a következő napra.	<i>arrival - érkező</i> <i>departure - induló</i> <i>baggage check-in - poggyász feladás</i> <i>check-in table - bejelentkezés</i> <i>plane - repülő</i>
2024.07.04	Számomra kora reggel kezdődött a nap, hiszen a mai nap volt az első munkanapom. Érkezésünkkor bemutattak bennünket az ott dolgozó munkatársaknak, akik barátságosan fogadtak bennünket. Később ismertették munkánkat, majd hozzáláttunk a feladatainkhoz útmutatás segítségével. Felidéztem az iskolában tanultak, ezek segítségével pedig könnyedén átláttam és megoldottam a problémákat, azonban saját hibáimat felismertem és korrigáltam őket. A munkanap végére átláttam a folyamatot ennek köszönhetően remélhetőleg a következő időszakban megkönnyíthetem saját munkám.	<i>command - parancs</i> <i>bug - programhiba</i> <i>key in - beír</i> <i>run - programot futtat</i> <i>upload - feltölt</i>
2024.07.05	A mai nap reggelén autóval vittek bennünket a munkahelyünkre reggel 8 órákor. Egy rövid tájékoztató után mindannyian hozzáláttunk feladatainkhoz. Mai nap során is routereket készítettem elő munkatársaimnak. A munka elvégzését követően érdekességképpen megmutatták, hogyan kell antennákat konfigurálni. Legvégén mutattak pár látványosságot, amit érdemes lenne megtekintenünk itt tartózkodásunk során mi pedig természetesen nyitottak voltunk erre a beszélgetésre. Törekedtem az aktív részvételre a beszélgetés folyamán.	<i>network - számítógépes hálózat</i> <i>password - jelszó</i> <i>secure - biztonságos</i> <i>thread - üzenetszál</i> <i>load - betölt</i>
2024.07.06	A mai napra közös programot terveztünk. Reggel 10 órákor elindultunk az Old Townba. Odafele menet több kulturális emléket is megtekintettünk. Később pár órát a bazárban való nézelődéssel és látványosságok fotózásával tölthettünk. Ezután következett a tökéletes étterem megtalálása, ahol közösen fogyasztottuk el olaszos ebédünket. Hosszú hazasétálás után egy közös estébe nyúló medence partival zártuk a napunkat, ahol mindenki	<i>bargain - alku</i> <i>price - ár</i> <i>bazaar - bazár</i> <i>product - termék</i>

	felszabadultan beszélgethetett és jól érezhettük magunkat együtt.	<i>monument - műemlék</i>
<b>2024.07.07.</b>	Reggelről sokáig aludhattunk, hisz vasárnap volt és ki tudtuk magunkat pihenni. A délelőttöt egy közös palacsinta evéssel kezdtük, amit tanáraink készítettek nekünk. Majd egy hosszú fürdőzés vette kezdetét a medencében, ahol különösen jól éreztük magunkat a nagy hőség ellenére is. Ezután délután 5 órakor elindultunk együtt a tengerpartra, ahol sokat nevtünk és nagyon jól éreztük magunkat. A fürdőzés mellett közösen megvacsoráztunk, beszélgettünk, nevtünk. Csak 8 óra után értünk haza.	<i>beach - tengerpart sand - homok parasol - napernyő shell - kagyló wave - hullám</i>
<b>2024.07.08</b>	8 órakor jöttek értünk és vittek minket a munkahelyünkre. Reggelit a közeli pékségben vásároltunk, majd hozzáláttunk mai napi feladatainkhoz. Először újabb típusú routereket konfiguráltam be, amiből többet fel is használtak munkatársaim ma. Később egy antenna beállításához kellett kimennünk, ami ittlétem alatt első alkalom volt. Az irodába visszaérve Ethernet kábeleket tanultam meg elkészíteni. Több próbálkozásra, segítséggel sikerült elkészíteni ez első Ethernet kábelemet. A munkáink elvégzése után munkatársaink helyi ételeket és édességeket ajánlottak, amiket itt tartózkodásunk alatt meg kell kóstolnunk. Hazaérkezésünk után vacsorafőzés és közös medencézés következett, majd az esti pihenés.	<i>cabel - kábel connection- csatlakozás ip address - ip cím subnet mask - alhálózati maszk custumer - vásárló</i>
<b>2024.07.09</b>	Mai reggel is autóval érkeztünk a munkába. Kisebb felfordulással kellett szembenéznünk, mert egy munkatársunk nem jött dolgozni, így szinte mindenki terepre ment, én pedig az irodában maradtam Elizabeth-tel. A délelőtti feladataimhoz tartozott az iroda összepakolása. Az üres dobozokat össze kellett hajtani és kivinni, a még dobozokban lévő routereket a helyükre tenni, a kábeleket pedig felcsavarva egy helyre pakolni, hogy holnap könnyebb legyen a raktárba elpakolni őket. Ezeken kívül reggelről egy újabb adag víz érkezett így ezeket is a helyére pakoltam. Délután a munkaruhák hajtogatása és leltározása következett. Hazaérkezés után, medencézés és pihenés vette kezdetét.	<i>inventory - leltár optic cable - optikai kábel clothes - ruhák pool - medence box - doboz</i>
<b>2024.07.10</b>	Reggel autóval érkeztünk a munkába, azonban először valamilyen problémába ütköztünk, így csak később kezdődött a munka. Miután a fiúk elhagyták az irodát és elkezdték a mai munkájukat, megkaptam én is a sajátomat. A mai nap folyamán, a raktárban kellett a kábeleket típusuk szerint kiválogatnom. Először a töltő kábeleket válogattam ki, majd a LAN-kábeleket. Később a kisebb és nagyobb dobozokat néztem át és a feleslegessé váltakat kidobtam a kukába. Amik maradtak pedig lehetőség szerint a polcokra pakoltam. Munka végeztével, hazaérve ismét a medencében hűtöttük le magunkat, majd boltba sétáltunk. Úgy gondolom, hogy már elég jól tudok tájékozódni a	<i>market - bolt shelf - polc LAN-cable – LAN-kábel document - dokumentum cursor - kurzor</i>

	környéken. Vacsora készítése után, a megérdemelt pihenő következett.	
2024.07.11	Ma reggel is, mint mindig kocsival érkeztünk meg a munkába, majd a közeli pékségben beszereztük a reggelinket. Miután mindenki útnak indult, először is egy karton routert hoztam le a raktárból, majd készítettem elő használatra. Ezek után a fenti helyiségben kezdtem el összepakolni, majd a maradék kábeleket kezdtem el szortírozni és rendbe rakni. Ezt követően egy újabb karton routert hoztam le, és készítettem elő. A gyors ebéd elfogyasztása után 2 karton munkaruhát hoztam le és válogattam szét, majd ezeket összehajtogatva felírtam, hogy miből mennyi van. A nap végén hazaérkezésünk után kezdődhetett a medencézés, a vacsora és a pihenés.	<i>cardboard box - karton doboz</i> <i>work clothes - munkaruha</i> <i>prepare - előkészít</i> <i>folds up - összehajt</i> <i>sorts out - szétválogat</i>
2024.07.12	Ma a raktárban dolgoztam, ahol először az összes kábelt szétválogattam típus és méret szerint. Ezután a routereket egy helyre, a kisebb eszközöket pedig külön válogatva egy másik helyre tettem. Nagyon meleg volt, de ennek ellenére az egész raktárt felsöpörtem és a használatlan dobozokat szétvágtam. A nap végén a keletkezett szemetet egy dobozba gyűjtöttem össze. A munkám eredményeként a raktár sokkal rendezettebb és tisztább lett.	<i>storage - raktár</i> <i>warm - meleg</i> <i>garbage - szemet</i> <i>sweeps up - felsöpör</i> <i>result - eredmény</i>
2024.07.13	Reggel szafarizni indultunk. Az első megállónk egy hegyek közötti völgy volt, ahol egy óriási sétát tettünk. Ezekután egy hosszabb autót következett, ami alatt láttunk kecskéket és teheneket. Számomra csalódás volt, hogy más élőlényeket nem nagyon láthattunk. A második megállónk a tengerpart volt, ahol egy órát tölthettünk el és láthattunk teknős fészkeket. Egy nagy fürdés után egy házias étterembe ebédeltünk meg, ahol az étel rendkívül finom volt mindenki számára. örülök, hogy végre megkóstolhattam néhány helyi specialitást. Ezek után egy hosszú autót következett, ami közben tökéletesen átélhettük a szafari túra élményt. Majd egy botanikus kertet néztünk meg, ahol Aphrodité fürdője is található. Egy hosszú és buckákkal teli út után végre hazaérkeztünk. Nagyon tartalmas napon vagyunk túl, rengeteg új élményben volt részem.	<i>tour - túra</i> <i>turtle - teknős</i> <i>mountain - hegy</i> <i>restaurant - étterem</i> <i>experience - élmény</i>
2024.07.14	Reggel sokáig aludhattunk, hisz vasárnap volt. Dél körül úgy döntöttem, hogy kitakarítom az apartmanunkat. Majd a fürdőt is ki szerettem volna, de először el kellett menni takarítószerért a boltba, így elmentünk és vettünk. Visszaérve először a fürdőt, majd a nappalit, a konyhát és végezetül a teraszt tisztítottuk meg együttes erővel. Kis pihenés után, 3 órakor taxiba ültünk és elmentünk a Coral Bay nevezetű tengerpartra, ami kiemelkedően szép látványt nyújtott. Itt együtt ebédeltünk meg a helyi büfében, ahol mindenki kedvére válogathatott a kínálatból. Hosszú fürdés és napozás után hazaértünk, ahol készülhettünk a következő hétre.	<i>cleans - takarít</i> <i>bathroom - fürdőszoba</i> <i>cleaning agent - takarítószer</i> <i>sight - látvány</i> <i>local buffet - helyi büfé</i>

2024.07.15	<p>Ma is a raktárban dolgoztam, ahol először a pénteken megmaradt dobozokat szelektáltam, majd a nagy hőség miatt csak később tudtam folytatni a munkát. Délután, mikor már nem volt akkora meleg, tudtam folytatni a munkát. Ekkor hoztam újabb dobozokat és kezdtem el ezeket is válogatni. Végül 5 dobozzal végeztem a mai nap folyamán. Sikerült sokat haladnom a munkával, bár még sok feladat maradt holnapra. Hazaérve elmentem barátaimmal a boltba, majd főztem. Később a medencénél beszélgettünk sokáig, majd aludni mentünk.</p>	<p><i>webcam - webkamera</i>  <i>spreadsheet - táblázatkezelő program</i>  <i>printer - nyomtató</i>  <i>portable - hordozható</i>  <i>message board - üzenőfal</i></p>
2024.07.16	<p>Első feladatként az előkészített routereket helyeztem el a helyükön, aztán az üresen dobozokat pedig a papír gyűjtőbe vittem. Ezután egy rövid szünet következett, ahol az irodában az asztalokon lévő dolgokat pakoltam össze. Az üres poharakat és üvegeket kidobtam, a bontatlan kábeleket a helyükre tettem. Következő feladatként a megérkezett kamerákat és mozgásérzékelő lámpákat vittem fel a raktárba és tettem a többi mellé. Ezek után a többiek visszaértek így még egy keveset beszélgettünk a munkatársainkkal, majd hazahoztak bennünket. Hazaérve kis pihenés után a már megszokott medencés party következett, ahol tanáraink mindenki napi eseményeit végighallgatták.</p>	<p><i>broadband - szélessávú</i>  <i>call up - hív</i>  <i>bookmark- könyvjelző</i>  <i>chip - mikroáramkör</i>  <i>disk - lemez</i></p>
2024.07.17	<p>A mai napon a fenti raktárhelyiség második szobájában kezdtem meg a pakolást. Az első dobozban többnyire kábelek és alkatrészek voltak, a másodikban routerek, a harmadikban pedig antennák. Mindent szétválogattam, a kábeleket, ha össze voltak gabalyodva kibontottam és a helyükre tettem. Mikor már nagyon meleg volt a helységben, egy kisebb pihenőre lementem az irodába. A délután folyamán az irodában lévő szekrényen először megmutatták mindennek a helyét, ezek után pedig precízen elrendeztem mindent. A munka végeztével egy nagy medencézés vette kezdetét, hiszen ez volt az utolsó napunk Major Krisztina és Mics Sylvia tanárnővel. Vacsorára barátaimmal készítettünk bolognait, ami mindenkinek nagyon ízlett. Majd a következő napra való felkészülés és pihenés vette kezdetét.</p>	<p><i>at - @jelölése emailben</i>  <i>binary code - bináris kód</i>  <i>cookie - süti</i>  <i>digital - digitális</i>  <i>folder - mappa</i></p>
2024.07.18	<p>Reggel, mivel általában ugyanazt a croissant veszem. Már kérni se kellett, mert mikor meglátott a kiszolgáló hölgy már adta is. Azt tapasztalom, hogy az itteni emberek nagyon közvetlenek és barátságosak. A reggeli után rögtön az emeleti raktárban kezdtem a munkát. Egy hatalmas dobozban, rengeteg kábel volt összegabalyodva, amiket rendbe raktam és a helyükre pakoltam. Mikor visszaért néhány munkatársam, hozzáfogtunk az antenntartók felszereléséhez. A polcok elmozgatását követően, ami időigényes volt mivel sajnos szétesett az egyik, újra kellett szerelnünk azt, de gyorsan és mókásan oldottuk meg ezt a</p>	<p><i>expandable - bővíthető</i>  <i>infect - megfertőz</i>  <i>memory - memória</i>  <i>site - webhely</i>  <i>wireless - vezeték nélküli</i></p>

	<p>problémát. A falra oszlopokat fűrtünk fel, majd ezekre tettük rá az antennákat. Az embert próbáló hőség miatt nagyon elfáradtam, így hazaérkezés után már csak pihentem és vacsoráztam</p>	
2024.07.19	<p>Reggeli után, a fenti raktárban kezdtem. Először minden dobozon szereplő típusnevet felírtam, majd az irodában összeírtam kategória szerint ezeket. Több tervet is készítettem, a sok változat után meg is találtam a legmegfelelőbbet. Az irodában való kis pakolás után hazaengedtek bennünket, így máris belecsaphattunk a hétvégi pihenésbe. Délutántól napozás és medencézés vette kezdetét. A medence partján nagyon jókat beszélgettünk barátaimmal és sokat nevtünk. A fürdőzés egészen kora estig tartott, majd következett a gyors tisztálkodás és a barátaimmal való közös vacsora. Tovább beszélgettünk a szokásosnál, hisz hétvége következett.</p>	<p><i>click - rákattint</i></p> <p><i>display - megjelenít</i></p> <p><i>touch screen - érintőképernyő</i></p> <p><i>word processing - szövegszerkesztés</i></p> <p><i>visit - meglátogat</i></p>
2024.07.20	<p>Reggelről 4-en taxival utaztunk az Old Townba ismét, szuvenírek beszerzésre. Mikor a csoport többi tagja is megérkezett készítettünk csoportképeket. Ezután mindenki nekilátott a szuvenírek begyűjtésének. Mikor már nagyon megéheztünk beültünk egy étterembe, ahol óriási meglepetésünkre magyar felszolgálónk volt. Isteni finom ebédünk elfogyasztása után mentünk még egy pár kört bazárban majd mindenki elfogyasztott egy pár gombóc fagyit. Csoportunk egy része taxival jött haza, amit nagyon jól tettünk mert forróság volt odakint. Kisebb pihenő után ismét taxiba szálltunk és a pláza felé vettük az irányt. Itt 2 órát töltöttünk, ami nagyon gyorsan telt el. Szerencsére sok helyen körbe tudtunk nézni, de még mindképp szeretnék visszalátogatni. Délután a medence fele vettük az irányt, ahol a nagy melegben kicsit lehűthettük magunkat. Később barátaimmal főztünk paradicsomos tésztát, ami mindenkinek nagyon ízlett. Este sokáig beszélgettünk, majd későn kerültünk ágyba.</p>	<p><i>dot - pont</i></p> <p><i>exit - kilép</i></p> <p><i>hit - találat</i></p> <p><i>mouse - egér</i></p> <p><i>save - mentés</i></p>
2024.07.21	<p>Vasárnap reggel tovább aludtunk a szokásosnál. Miután felkeltem újra kitakarítottam mindenhol, de előtte elindítottam egy mosást. Először mindenhol felsepertem, majd tiszta vizet engedtem a felmosóba és felmostam. A szobánkban, ahol már felszáradt a padló letörölgettem és a fésülködő asztalon is a lehető legjobban összepakoltam. A kitergetett ruhákat leszedtem és összehajtogattam, majd a szekrénybe helyeztem azokat, a frissen mosottokat pedig kitergettem. Ákossal, Danival, Fruzsival és Martinnal közösen ebédeltünk meg majd egy óriási medence party vette kezdetét, ahol megismerkedtünk szlovén kisgyerekekkel, akikkel nagyon jól játszottunk és beszélgettünk egész délután. A szülők kifejezetten örültek hiszen kicsit pihenhettek is mert látták, hogy jól játszanak velünk gyerekeik. Sokáig maradtunk a medencénél és onnan rögtön a tengerpartra vezetett utunk. Odafele úton</p>	<p><i>graphics – grafika</i></p> <p><i>crash – lefagy</i></p> <p><i>blog – blogbejegyzés</i></p> <p><i>electric – elektronikus</i></p> <p><i>hardware - hardver</i></p>



	<p>megfigyelhettük a kopár növényzetet, hogy ezen a mediterrán éghajlaton csak a bokrok és fák maradnak meg. A parton jól éreztük magunkat, kagylókat is gyűjtöttünk. Hazafele séta közben jókat beszélgettünk. Később vacsorát készítettünk és felkészültünk a következő hétre.</p>	
2024.07.22	<p>Reggel a hétvégén történt események megbeszélése közben elfogyasztottam a reggelimet az irodában, majd mindenki hozzálátott a munkájához. A pénteken összeírt típusneveket egy szerkesztő app segítségével címkékké alakítottam, amiket a polcokra terveztem ráragasztani ennek segítségével pedig nagyobb lehet a rend és tovább is tartható ez az állapot. Először megterveztem, hogy hogyan is nézzen ki a címke, majd 3 féle méretben helyeztem el őket egy lapon, hogy megnézzem melyik illik a legjobban a polcra. Ehhez a lépéshez segítséget kértem munkatársamtól, együtt pedig gyorsan döntésre jutottunk. Mivel nagyon sok eszköz van a raktárban, így ez eltartott egy ideig míg minden tárgy nevét begépeltem. Majd mikor ezzel végeztem, haza indultam társaimmal. A délután folyamán sokat pihenhettem és regenerálódhattam. Este a közös vacsora után pihenhattunk.</p>	<p><i>link – link</i>  <i>mail – e-mail</i>  <i>personal -személyes</i>  <i>spam – elektronikus levélszemét</i>  <i>upgrade - fejleszt</i></p>
2024.07.23	<p>Reggel ismét a közeli pékségben szereztem be a reggelimet, ahol megfigyelhettem, hogy a pékáruk választéka nagyban eltér az otthonitól. A munka megkezdésével a címkéket segítséggel kinyomtattam vastagabb papírra. Laminológép hiányában, a tartósság érdekében celluluszal vontam be őket. Majd miután az összessel végeztem a fenti raktárba mentem és sorban felraktam őket a polcra az eszközök alá, hogy egyszerűbb legyen a megtalálásuk. Ma fél kettőkor értem haza, ebédet rendeltem magamnak majd egy kis pihenő után a medence partjára mentem, ahol egy órát töltöttem olvasással és napozással. Később a csoport egy részével indultunk el a tengerpartra lehűteni magunkat a nagy hőség miatt. Este a barátaimmal vacsoráztam majd felkészültem a következő napra.</p>	<p><i>browser – böngésző</i>  <i>chat – cseveg</i>  <i>delete – törlés</i>  <i>file – állomány</i>  <i>install - telepít</i></p>
2024.07.24	<p>A munkába reggel 8 órakor indultunk el a szállásunkról autóval. Az irodába érve először megkaptam a mai feladatokat, ami nem más volt mint újabb címkék készítése. Újra a raktárba mentem, ahol a hiányzó műszerek modell nevét felírtam. Miután visszaértem az irodába, először kategorizáltam a tételeket, majd újabb címkéket készítettem. Mivel ma korábban végeztem a munkahelyen, nem tudtam befejezni a munkafolyamatot. Hazaérve kis pihenő után ebédet készítettem. Egy helyi sajtot grilleztem, zöldségekkel. Délután a tengerpartra indultunk, ahol nagyon jól éreztük magunkat. Este egy rövid megbeszélést tartottunk az elkövetkezendő napok eseményeiről.</p>	<p><i>browse - böngészik</i>  <i>desktop - kezelőfelület</i>  <i>hard drive - merevlemez</i>  <i>page - weboldal</i>  <i>voice recognition system - beszéd felismerő rendszer</i></p>
2024.07.25	<p>Reggel kicsit később érkeztünk a munkába, mert később jötték értünk. Miután odaértünk, megvásároltam a reggelimet, majd kezdődhetett is a munka. Első feladatként</p>	<p><i>log in/on - belép</i>  <i>online - online</i>  <i>return - sorvége</i></p>

	<p>kaptam egy listát, amelyen újabb modellnevek szerepeltek. Először elkészítettem a címkéket egy szerkesztő segítségével, majd egy rövid ebéd után kollegámtól segítséget kértem és kinyomtattuk a lapokat. Ezután egyesével kivágtam őket, egy méret szerint, aztán hozzáálltam a tartósság érdekében leragasztani az összeset. Lassan lettem kész velem, hiszen a mai nap folyamán 75 darab címke készült el. A munka végeztével hazahoztak engem, majd egy rövid pihenő után a medence parton töltöttünk egy kis időt barátaimmal. Este vacsoráztunk és felkészültem a következő nap eseményeire.</p>	<p><i>social networking - kapcsolatépítés</i></p>
<p><b>2024.07.26</b></p>	<p>Reggel 8 órakor jötték értünk rend szerint. Munkahelyünkre érkezve, reggelink megvásárlása és elfogyasztása után hozzáálltam mai napi munkáinknak. A tegnapi elkészített címkék felhelyezése volt a feladat. Először is a raktárba mentem, ahol egy nagyobb felületen az összes papírt kivettem sorban, hogy átlássam őket. Majd sorban haladva kerestem őket meg és ragasztottam fel a helyükre, az eszközök alá. A nagy hőség miatt sok időt vettem igénybe mert többször is meg kellett állnom egy rövid pihenőre. Mindennek ellenére 1 órára végeztem majdnem az összessel. Ma korábban végeztem a megszokottnál, így már 2 órakor otthon voltam, ahol meg is kezdődhetett a hétfégi lazítás. Azonban először összepakoltam és kitakarítottam az apartmanunkban. Kezdeként letörölgettem mindent, elmosogattam majd felmostam és levittem a szemetet. A délután további részét a medence parton töltöttem, ahol remekül éreztem magam barátaim társaságában. Este vacsoráztunk és felkészültünk az utolsó itt töltendő hétféjünkre.</p>	<p><i>access - hozzáfér attach - csatol come up - feljön database - adatbázis input - bevétel</i></p>
<p><b>2024.07.27.</b></p>	<p>Ma reggelről tovább aludhattunk a megszokottnál, hiszen nem volt semmilyen időponthoz kötött programunk. Egy kis reggeli után, Fruzsival elkészültünk, hogy elmenjünk a plázába az utolsó ajándékok beszerzésére. Ákos, Dani, Fruzsi, Martin és én taxiba ültünk és egy rövid út után már oda is értünk a Kings Avenue Mall-ba. Itt sok időt töltöttünk el. Először bementünk egy óriási boltba, ami hasonló az otthon is megtalálható Ikea-hoz, de itt különféle termékeket lehet kapni. Majd egy rövid pihenő után kozmetikai boltokba látogattunk el, ahol anyukámnak is szereztem be ajándékot. A hosszú vásárlás után újra taxiba ültünk és visszaindultunk a szállásunkra. Mivel mindenki nagyon kifáradt, így tartottunk egy rövid pihenőt majd a medence parton hűtöttük le magunkat az óriási hőségben. A napot egy közös vacsorával és beszélgetéssel zártuk le.</p>	<p><i>address - elektronikus cím card - kártya drag - áthúzó hand-held - kézben tartható junk mail - elektronikus levélszemét</i></p>
<p><b>2024.07.28.</b></p>	<p>Mai nap volt a hajóút, a Blue Lagoon elérése, amire mindenki jött, önköltséges volt. A program fél 12 órakor kezdődött, nagyon fúj a szél, izgultunk, hogy ne maradjon el ez a várva várt program. Autóbuszal szállítottak minket Latchi kikötőjébe ahol egy luxusjacht vár ránk. Beszállás</p>	<p><i>attachment - melléklet blogger - blogger burn - CD-re ír drive - meghajtó keyboard - billentyűzet</i></p>



	<p>után kihajóztunk a kikötőből és a Blue Lagoon felé vettük az irányt. Útközben csodálatos partszakasz mellett haladtunk el. Megérkezve, lehorgonyoztunk és a személyzet kellő biztonsági intézkedések mellett lehetővé tette a csodálatos égbék vízben a fürdözést, közben számtalan hal megtekintésére volt lehetőség. Szerintem nagyon kellemes volt a víz, először hidegnek tűnt, de szinte egyből meg lehetett szokni. Kiváltottuk italjegyeinket és még gyümölcsöket szolgáltak fel nekünk. Visszaöltöztünk a ruháinkba és indultunk vissza a kikötőbe, majd Pafoszra. Csodálatos élménnyel gazdagodott a csoport.</p>	
<p><b>2024.07.29.</b></p>	<p>Ma reggel vegyes érzelmekkel keltem, hisz ez volt az utolsó munkanapom. Elkészülődés és a reggeli után a munkahelyünkre érkeztünk. Mindenki már reggelről búcsúzkodott mert nem tudtuk kivel találkozunk még délután. Munkatársaink csodaszép szavakkal árasztottak el bennünket, és várnak bennünket vissza amint lehet. A nap folyamán már csak kisebb feladatokat végeztem el, mint például az utolsó elkészített címkék felragasztása és az újonnan érkezett eszközök helyükre tétele. Délután 4 órakor hagytuk el az irodát utolsó alkalommal. Hazaérve elkezdtem összepakolni, hisz mégis csak egy hónapig éltünk az apartmanban és sok dolgot kellett elpakolni. Később a medencében hűtöttük le magunkat, ahol sokat beszélgettünk barátainkkal és összegeztük az ittlétünket. Este vacsorát főztem szobatársaimnak, ami nagyon finom lett. Ezután már csak a pihenés kapott szerepet.</p>	<p><i>monitor - monitor post - üzenetet küld screen - képernyő store - tárol update - frissít</i></p>
<p><b>2024.07.30.</b></p>	<p>Ma korán keltem, hisz rengeteg dolgom volt betervezve mára. Először is elfogyasztottam a reggeli kávémat és csak ezután kezdődhetett meg a nap. Elsőnek a koszos ruhákat mostam ki, hogy estig mindenképpen megszáradjanak és el tudjam őket pakolni a bőröndbe. Majd kezdődhetett a bőröndbe való pakolás, ami igen sok fejtörést igényelt. Különös figyelmet fordítottam a törékeny és folyékony tárgyakra, hogy semmiképp se történjen baj az utazás során. Később egy rövid ebéd szünet után tovább folytattam a pakolást, ahol már egész szépen kezdett összeállni a végleges állapot. Este közösen indultunk a kikötőbe, ahol beszerezhettük az utolsó ajándékokat. Barátainkkal sok boltot jártunk végig hazafelé pedig egy fagyaltot is elfogyasztottunk. Hazaérkezve kezdődhetett a pihenés, hisz holnap hazautazásunk miatt hosszú nap várt ránk.</p>	<p><i>restart - újraindít log off/out - kilép laptop - hordozható számítógép download - letölt backup - biztonsági másolat</i></p>
<p><b>2024.07.31.</b></p>	<p>Reggel korán keltem, hiszen vártak rám a pakolás utolsó simításai. Először is elkészülődtem, hogy az elől hagyott dolgaimat el tudjam pakolni és le lehessen csukni a bőröndömet. Miután ezzel megvoltam körbenéztem, hogy biztosan mindent elpakoltam-e. Majd erről megbizonyosodva együtt levittük a szemetet, szobánk ellenőrzése után pedig a transzferünkre várakoztunk, ami</p>	<p><i>application - alkalmazás email - e-mailt küld icon - ikon scan - szkennel server - központi számítógép</i></p>

kivitte a csoportot a páfoszi repülőtérre. Itt sok várakozás után leadtuk bőröndjeinket, majd ebédelhettünk és vehettünk magunknak vizet az útra. Szerencsére csak félórás késéssel indult Budapestre tartó járatunk. A repülőút zökkenőmentesen telt. A budapesti Liszt Ferenc Repülőtérre megérkezve biztonsági ellenőrzésen estünk át, majd a csomagjaink felvétele után kisbuszokkal indul el a csoport Balassagyarmatra. Itthon családom várt, akiknek nagyon örültem hiszen egy hónapig nem láttam őket.





